

**Kategorija:** Čarape

Bodystocking u crnoj boji S/M veličine

Šifra proizvoda: CHILI00213

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

U svetu gde elegancija susreće zavodljivost, crni **Bodystocking** S/M veličine je savršeni izbor za sve dame koje žele da unaprede svoj ljubavni život i ostave nezaboravan utisak. Ovaj sofisticirani komad donjeg veša, izrađen od visokokvalitetnog poliamida, pruža besprekorno prianjanje i savršeno ističe obline vašeg tela. Zamislite kako se osećate kada obučete nešto što ne samo da izgleda predivno, već se i oseća udobno na koži. Sa crnim **Bodystocking**-om, svaka žena može da zrači samopouzdanjem i privlačnošću.

Naš **Bodystocking** se ističe svojim delikatnim dizajnom koji privlači poglede i pobuđuje strast. Bez obzira na prigodu — da li je to romantična večera ili posebna noć sa partnerom — ovaj komad donjeg veša će vam pomoći da se osećate kao prava kraljica strasti. Uz to, njegov sastav od poliamida pruža laganost i udobnost, omogućavajući vam da se krećete slobodno i opušteno.

Jedna od ključnih prednosti kupovine crnog **Bodystocking**-a u našoj online prodavnici je to što pružamo diskretnu dostavu, garantujući vašu privatnost. Shvatamo koliko je važno da se osećate sigurno i udobno kada naručujete proizvode za odrasle, zato posvećujemo posebnu pažnju pakovanju i načinu isporuke. Vaša narudžbina će stići do vas u diskretnim ambalažama, bez obzira na to gde se nalazite.

Tkanina od koje je izrađen **Bodystocking** omogućava vam da uživate u savršenom spoju komfora i stila, dok njegov sofisticirani dizajn naglašava vašu ženstvenost. Ne dozvolite da vas ograničenja svakodnevice spreče da uživate u trenutku. Ovaj komad donjeg veša neće samo osvežiti vašu kolekciju, već će otvoriti vrata za nova iskustva koja ste oduvek želeli da isprobate.

Pridružite se brojnim zadovoljnim kupcima koji su već otkrili magiju nositi naš **Bodystocking**. Pustite da vas ovaj veš inspiriše i podstakne da kreirate nezaboravne trenutke u svom ljubavnom životu. Neka crni veš postane vaš saveznik u istraživanju strasti i intimnosti. Uživajte u svakom

trenutku svog života i ne zaboravite koliko je važno opustiti se i uživati.

Ne čekajte više, vaša posebna noć čeka na vas! Kliknite na „dodaj u korpu“ i iskusite sve prednosti koje donosi **Bodystocking**. Osvežite svoj garderober i pružite sebi zadovoljstvo koje zaslužujete. Naša online prodavnica nude perfektan izbor za sve vaše želje i potrebe kada je reč o artiklima za odrasle. Krenite u novu avanturu danas, uz crni **Bodystocking** u glavnoj ulozi. Učinite da svaki trenutak postane posebna uspomena. Vaše iskustvo počinje ovde.

Deklaracija

Model:	Bodystocking u crnoj boji S/M veličine CHILI00213
Naziv i vrsta robe:	Čarape
Brend:	Chilirose
Boja:	Crna
Materijal:	Poliamid
Barkod:	5902018030565
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Poljska
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,09 KG
---------------	---------